
〇学校内訳
合計

小学校 1,185
中学校 984

合計 2,169

〇 子どもの権利条例の中で、あなたが大切と思う権利はどれですか（複数回答可）
合計

生きる権利 1,735
育つ権利 1,300
守られる権利 1,359
参加する権利 976
わからない、または、ない 96

〇 あなたの周りでは子どもの権利が守られていると思いますか。
合計

そう思う 1,109
ややそう思う 758
あまりそう思わない 160
まったくそう思わない 26
わからない 119

〇 あなたは「荒川区子どもの権利条例」を誰に知ってほしいですか。（複数回答可）
合計

保護者 998
学校等の先生 595
地域の人々 684
子ども自身 985
わからない、または、ない 306
その他 109

（理由） ・子どもにも権利があることを知ってほしい
・保護者が知っていないと守れない権利もある
・この条例は、保護者などの周りの大人の協力が必要
・学校ではいろいろな友達とかかわることがある
・子ども自身が理解することが大切だと思う
・子ども同士でもこの荒川区子どもの権利条約を守ってほしいと思う
・条約で守られている権利について、本人自身が知ることで何事にも自信をもって堂々と生活できると思う

ほか多数
〇 あなたは「荒川区子どもの権利条例」をつくることについて賛成ですか。

合計
賛成 1,575
どちらかと言えば賛成 410
どちらかと言えば反対 16
反対 17
わからない 148

（仮称）荒川区子どもの権利条例に関するアンケート　（総数 ２，１６９件）
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